MatTemMmaTuka

HacTtaBHa cogpXunHa
[lenexwe co norsiemm 6poesun
(y4eOHMK CcTp.82)




AKTUBHOCTU 3a 3arpeBame
[ToBTOpYyBaH€ Ha pakTuTe 3a MHOXEHE U
nenewe co3 1S
e [Mpnmep: 15:5=3 wnin 3.5 =15

[lpumep: 21: 3= 7 nnn 7.3=21




[lpe3eHTUPaH€ 3a Ae/ieH€e Ha
ABOLMPEHU NOrosieMn 6poeBun
CO 3 U 5 CcO pa3fnnoXxyBaHwe

[1Tpnmep:
60:5=

30 30
(30:5) + (30:5) = 6+6=12




Mprnmep 2

33:3=

(30:3) + (3:3) =10+1 =11




Mpumep 3

[Tprmep 3

54 : 3= [0 pasnoxysame 54, Ha 30 n 24
6uaejkn 30 e nennB co3n24 e penuBs co 3.

54 : 3 =

(30:3) +(24:3) = 10+8=18




[lpoBepu ce KoKy Hayuu!

Pelin cam/a n npoBepu ce co peLleHneTo
Ha cnegHUOT cnaja.

e 455 =
e 51:3 =
e £63:3=




PelleHue

45: b=
IO\
(30:5)+(15:5)=6+3=9
51:3=
(30:3)+ (21:3)= 10+7=17
66:3 =
(60:3)+(6:3)= 20+2=22 NOBUCOKO HUBO




[lomMLLuHa paboTa: Aa ce pelwiaT 3ajgaynTte BO y4ebHUK
CTp.82, 3apaya 6p 1 (cute, 0OCBEH noa a)

N3paboTun
OpneneHckn HacTaBHUK
Mepun HaymoBcka
QY,,Ennnpa KapamaHgn,,
TpeTo oaneneHmne




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

